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PCZ/I-ZP/06/2020 Znin, dn. 06.07.2020r.

Dotyczy: przetarqu nieograniczoneqo na dostawe plynéw infuzyjnych dla Paluckiego Centrum
Zdrowia Sp. z 0. 0. w Zninie. Nr post. PCZ/1I-ZP/06/2020.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy - Prawo zaméwien publicznych, Zamawiajgcy udziela wyjasnien
i odpowiada na pytania, ktére wptynely od Wykonawcéw biorgcych udziat w postepowaniu:

Pytanie 1. Dotyczy Grupy 2 — pozycja 2

Czy w zwigzku z zakonczeniem produkcji Addamel N 20 amputek 10ml wyrazg Panstwo zgode na

zaoferowanie w tej pozycji produktu Supliven 20 amputek 10ml?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 2. Dotyczy Grupy 1a w pozycji 1,2,3,4,5,6,7,8,9,12
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie Grupa 1a w pozycji
1,2,3,4,56,7,8,912 preparatow o takim samym zastosowaniu klinicznym w workach Viaflo z
dwoma niezaleznymi portami, poniewaz:
« zastosowanie opakowan typu worek Viaflo moze w znaczny sposdb wplynaé na
zmniejszenie ilosci zakazen zwigzanych z linia naczyniowa, poniewaz w celu oproznienia
opakowanie nie wymaga odpowietrzania, czyli wyeliminowana jest droga wnikania patogenéw
bezposrednio do organizmu pacjenta
» redukcja zakazen ma bezposredni wplyw na bezpieczenstwo pacjentdow, personelu oraz
zmniejszenie kosztow, rowniez tych zwigzanych z ewentualnymi roszczeniami ze strony
pacjentow
e worki Viaflo pakowane sg w dodatkowe zewnetrzne opakowanie, dzieki czemu sg
dodatkowo chronione przed mechanicznymi uszkodzeniami i biologiczng kontaminacja
e koszty utylizacji oprdznionych workow sg nawet o 50% nizsze, niz koszty utylizacji
oproznionych butelek
» skiadowanie produktow w opakowaniu typu worek wymaga znacznie mniejszej powierzchni
magazynowej,  poniewaz taka forma  opakowania  zajmuje  mniej  miejsca?
W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie pozycji do osobnego pakietu.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3. Dotyczy: Grupa 1b, poz. 3
Czy w trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunkow zakupu oraz najwyzszej jakosci
produktow Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie Grupa 1b w pozycji 3
preparatu Plasmalyte, zbilansowanego podwdjnie buforowanego ptynu wieloelektrolitowego o ph
7,4, osmolarnosci 295 mOsm/| oraz o nastepujgcym sktadzie: Na+ 140 mmol/l, K+ 5 mmol/l, Mg+
1,5 mmol/l, Chlorki 98 mmol/l, Octan 27 mmol/l, Glukonian 23 mmol/l. Produkt opakowany jest w
worek Viaflo.
W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie pozycji do osobnego pakietu.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4. Dotyczy Grupy 1b, poz. 3
Czy zamawiajgcy w pakiecie Grupa 1b w pozycji 3 wymaga aby ptyn wieloelektrolitowy byt
pozbawiony cytrynianéw poniewaz wlew 1 litra plynu infuzyjnego zawierajgcego 3mmol/l
antykoagulantu cytrynianowego zwigze 4,5 mmol zjonizowanego wapnia- czyli praktycznie caty
wapn zjonizowanwgo osocza, co finalnie moze prowadzi¢ do wystgpienia zaburzen krzepniecia?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5. Dotyczy Grupy 1b, poz. 5
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w w pakiecie Grupa 1b w pozycji 5 preparatu
Mannitol o stezeniu 15% w opakowaniu typu worek Viaflo, o pojemnosci 100ml, poniewaz:
» Mannitol 156% posiada w Polsce doktadnie tg sama rejestracje i dawkowanie co Mannitol 20%
* Roztwory mannitolu 15% sg korzystniejsze (w odniesieniu do wiasciwosci fizyko-chemicznych)
od roztworow 20%, gdyz nie krystalizujg podczas przechowywania w temperaturze pokojowe;.

TS Spétka  zarejestrowana w  Sgdzie Rejonowym w Bydgoszezy XIII Wydzial Gospodarczy Krajowego Rejestru  Sgdowego
A2, KRS 0000220135 wysoko$¢ kapitatu zakladowego : 1.090.000,00 =1, wptacony: 50.000,00 =1,



PCZ/I-ZP/06/2020

» Mannitol 15% zwieksza bezpieczenstwo pacjentow, poniewaz zmniejasza ryzyko krystalizacji,
pozwala na stosowanie Mannitolu w kazdej chwili, bez koniecznosci wczesniejszego
ogrzewania, zmniejsza koszty zwigzane z podgrzewaniem 20% Mannitolu.
» Mannitol 15% w worku Viaflo, to Izejsze opakowanie, czyli mniejsze koszty utylizacji
e Mannitol 15% w worku Viaflo to brak ryzyka sttuczenia opakowania?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6. Dotyczy Grupy 1c, poz.4
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie Grupa 1¢ w pozycji 4 preparatow
o takim samym zastosowaniu klinicznym w workach Viaflo z dwoma niezaleznymi portami,
poniewaz:
s zastosowanie opakowan typu worek Viaflo moze w znaczny sposdb wptyngc na
zmniejszenie ilosci zakazen zwigzanych z linig naczyniowg, poniewaz w celu oproznienia
opakowanie nie wymaga odpowietrzania, czyli wyeliminowana jest droga wnikania patogenow
bezposrednio do organizmu pacjenta
« redukcja zakazen ma bezposredni wplyw na bezpieczenstwo pacjentow, personelu oraz
zmniejszenie kosztow, rowniez tych zwigzanych z ewentualnymi roszczeniami ze strony
pacjentow
» worki Viaflo pakowane sg w dodatkowe zewngtrzne opakowanie, dzigki czemu sg
dodatkowo chronione przed mechanicznymi uszkodzeniami i biologiczng kontaminacjg
« koszty utylizacji opréznionych workow sg nawet o 50% nizsze, niz koszty utylizacii
oproznionych butelek
e sktadowanie produktow w opakowaniu typu worek wymaga znacznie mniejszej powierzchni
magazynowej, poniewaz taka forma opakowania zajmuje mniej miejsca?
W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie pozycji do osobnego pakietu.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7.
W zwiazku z zaistnialg sytuacje zagrozenia epidemicznego firma zwraca si¢ z wnioskiem o
dopuszczenie w postepowaniu formy komunikacji elektronicznej za posrednictwem systemu
teleinformatycznego tj. platformy zakupowej zamawiajgcego na mocy art. 10a ustawy Prawo
zamowien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz.U. z 2019 r,, poz. 1843 - jt. ze zm.) w
zwigzku z § 2 ust. 1 Rozporzadzenia Prezesa Rady Ministréw z dnia 27 czerwca 2017 roku w
sprawie uzycia $rodkéw komunikacji elektronicznej w postepowaniu o udzielenie zamowienia
publicznego oraz udostepniania i przechowywania dokumentéw elektronicznych (Dz. U. z 2017
r., poz. 1320 ze zm.), tj. ztozenia oferty i wszelkich innych wymaganych w postgpowaniu
oswiadczen i dokumentow w formie elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem
elektronicznym.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8.
W celu zapewnienia rownego traktowania stron umowy i umozliwienia Wykonawcy sprawdzenia
zasadnosci reklamacji wnosimy o zmiane zapisu w § 5 ust. 8 ,..od ofrzymania od
Zamawiajgcego reklamacji” na ,...od dnia uznania reklamacji”.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9.
Do tresci §5 ust.11 wzoru umowy. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiang zapisu dotyczacego
kar umownych za niedostarczenie w terminie zaméwionej partii towaru poprzez wprowadzenie
zapisu o karze w wysokosci 1% wartoéci nie dostarczonej w terminie czesci przedmiotu
zamowienia za kazdy dzien op6znienia?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10.
Czy w stosunku do Zamawiajgcego na chwile obecng aktualizujg sie przestanki
Jniewyplacalnosci” oraz ,zagrozenia niewyptacalnoscig” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn.
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1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z pézn. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn.
28.02.2003r. - Prawo upadtosciowe (Dz.U60.535 z poézn. zm.)? Czy wedlug wiedzy
Zamawiajgcego w/w przestanki stang sie aktualne w okresie od chwili obecnej do zakonczenia
umowy zawartej na skutek niniejszego postepowania?

Odpowiedz: Na dzier 06.07.2020r. spétka p.n. Patuckie Centrum Zdrowia Sp. z 0.0. w Zninie nie
dotyczg przepisy Prawa restrukturyzacyjnego oraz Prawa upadio$ciowego.

Pytanie 11.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczen
cywilnoprawnych prawidiowego wykonania umowy przetargowej, w jednej z nastepujgcych
postaci:
- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia;
- weksla in blanco wraz z deklaracjg;
- poreczenia podmiotu trzeciego, np. wspolnika lub organu zatozycielskiego;
- zabezpieczenia rzeczowego np. zastawu rejestrowego
lub w jakiejkolwiek innej formie stanowigcej zabezpieczenie wierzytelnosci Wykonawcy
skuteczne w przypadku ewentualnego otwarcia w stosunku do Zamawiajgcego postgpowania
restrukturyzacyjnego lub upadtosciowego? Celem wyjasnienia powyzszego zapytania
zwracamy uwage na ogromne ryzyko Wykonawcy zwigzane z potencjalnym ogtoszeniem
postepowania restrukturyzacyjnego lub upadto$ciowego wobec Zamawiajgcego, polegajgce
m.in. na niemozliwo$ci odzyskania (w calosci lub w czesci) naleznosci objetych masg
sanacyjng. W razie odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w toku
trwania umowy przetargowej Zamawiajacy zamierza korzystac z narzedzi przewidzianych w
ustawie z dn. 1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z pézn. zm.) i ustawie z
dn. 28.02.2003r. — Prawo upadtosciowe (Dz.U.60.535 z pdzn. zm.).

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 12.
Czy Zamawiajgcy w pakiecie 1a pozycja 10, 11 wyrazi zgode na zaoferowanie produktow
leczniczych w bezpiecznych opakowaniach typu Kabi Pack wyposazonych w dwa réznej
wielkosci porty zabezpieczone plastikowymi zatyczkami (dodatkowo oznaczonymi strzatkami,
jedna do wstrzykniecia, druga wskazujaca miejsce do podigczenia zestawu do infuzji) co
zmniejsza ryzyko kontaminacji. Porty w proponowanych opakowaniach majg wiasciwosci
samozasklepiajgce dzieki czemu nawet po przypadkowym wyrwaniu zestawu do infuzji
zalecony w terapii ptyn nie wycieknie na zewnatrz. Reasumujac - takie opakowanie skraca czas
pracy personelu przy przygotowaniu infuzji oraz zmniejsza koszty przygotowania ze wzgledu na
brak koniecznosci dezynfekcji portéw przed pierwszym uzyciem.

Odpowiedz: Nie.

Pytanie 13.
Czy Zamawiajgcy w pakiecie 1a pozycja 13 wyrazi zgode na zaoferowanie produktu
leczniczego Geloplasma — roztwor zmodyfikowanej zelatyny 3% (Na, K, Mg, Cl, mleczany)
worek 500m|?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 14.
Czy Zamawiajgcy w pakiecie 1 b pozycja 6 wyrazi zgode na zaoferowanie produktu Benelyte
100ml w w opakowaniu typu Kabi Pac x 40 szt?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 15.
Czy Zamawiajgcy w pakiecie 1 b pozycja 7 wyrazi zgode na zaoferowanie produktu Benelyte
250ml w w opakowaniu typu Kabi Pac x 20 szt?

Odpowiedz: Tak.

-iﬁ f.u_ Spotka  zarejestrowana w  Sgdzie Rejonowym w  Bydgoszezy X1l Wydzial Gospodarczy Krajowego Rejestru  Sgdowego
; KRS 0000220135 wysokos$¢ kapitalu zakladowego : 1.090.000,00 z{, wplacony. 50.000,00 z1.



PCZ/1I-ZP/06/2020

Pytanie 16.

Czy Zamawiajgcy w pakiecie 1c pozycja 3 wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu Purisole
SM 3000 ml roztwor sorbitolu i mannitolu, przejrzystego szybko eliminowanego z organizmu
pozwalajgcego na bezpieczne wykonywanie zabiegéw endoskopowych pecherza moczowego
stosowanego w tych samych wskazaniach co Glicyna?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 17.

Odpowiedz:

Pytanie 18.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na =zaoferowanie w pakiecie 2 pozycja 3 witamin
rozpuszczalnych w wodzie(Soluvit N) i tluszczach(Vitalipid N Adult) konfekcjonowanych
osobno?

Podczas przygotowania mieszaniny zywieniowej amputka witamin rozpuszczalnych w
ttuszczach stuzy jako rozpuszczalnik liofilizatu witamin rozpuszczalnych w wodzie. W przypadku
preparatu witamin rozpuszczalnych w wodzie i tluszczach konieczne jest przygotowanie
roztworu tychze witamin w oparciu o inny rozpuszczalnik np. woda do wstrzykiwan, NaCl 0,9%.
Preparat Vitalipid N Adult zawiera dodatkowo w swoim skitadzie witamine K zalecang w
standardach zywienia pozajelitowego przez Polskie Towarzystwo Zywienia Pozajelitowego i
Dojelitowego.

Sg to jedyne witaminy rozpuszczalne w wodzie i ttuszczach, ktére rowniez moga by¢ stosowane
u wczesniakow i noworodkow oraz dzieci ponizej 11-go roku zycia.

Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

W zwigzku z przedmiotowym postepowaniem prosimy o odpowiedZ na nastepujgce pytanie
dotyczace opisu przedmiotu zamowienia:

1. Majgc na wzgledzie zachowanie zasad uczciwej konkurencji, réwnego traktowania
podmiotdw ubiegajgcych sie o przedmiotowe zamowienie publiczne oraz zwiekszenie
konkurencyjnosci, a tym samym mozliwo$¢ uzyskania nizszych wartosci ofert, czy Zamawiajgcy
dokona podziatu Grupy 3 (Zestaw dla potrzeb terapii nerkozastepczych) na dwie osobne
podgrupy:

+ Grupa 3 a - Plyny dla potrzeb terapii nerkozastepczych — obecne pozycje 1 oraz 3;

+ Grupa 3 b - Zestawy dla potrzeb terapii nerkozastepczych — pozostate pozycje z Grupy 3?7
Podziat pozwoli na wziecie udzialu w postepowaniu wykonawcom nie bedgcym
przedstawicielami firmy Fresenius i zaoferowanie wyrobu medycznego (w peini kompatybilnego
z posiadanym przez Zamawiajgcego aparatem Multifiltrate) uzywanego od lat do dnia
dzisiejszego przez wiele OAIT w osrodkach klinicznych, szpitalach specjalistycznych oraz w
stacjach dializ na terenie catego kraju (np. SCCS w Zabrzu lub Uniwersyteckie Centrum
Kliniczne Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego), a dla Zamawiajgcego takie rozwigzanie
bedzie korzystne ze wzgledéw ekonomicznych. Plyny nie réznig sie sktadem i sg w petni
kompatybilne z aparaturg, ktorg posiada zamawiajacy. Informujemy réwniez, ze na prosbe
Szpitala jestesmy wstanie dostarczy¢ wiele referencji wskazujgcych na poprawne wykonanie
zamowien jak i potwierdzajgcych kompatybilno$c¢ i jako$¢ oferowanych ptynéw. W tym réwniez
na prosbe szpitala jestesmy w stanie dostarczyé probki cytrynianéw i dializatow.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ,

K

A KTORA
nkz mniftrac }'w‘
uJu«"
( 3 € O

Zamawiajgcy zada niezwtocznego potwierdzenia faktu otrzymania niniejszej informacji , na adres e-mail
zamowienia@szpitalznin.pl W przypadku braku potwierdzenia otrzymania wiadomosci przez Wykonawce, Zamawiajgcy
domniema, iz pismo wystane przez Zamawiajacego na adres e-mail podany przez Wykonawce zostato mu doreczone w sposob

Spolka

umozliwiajgcy zapoznanie sie z jego trescia.
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